



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
DOBROGEA CENTRALĂ
Jud. CONSTANȚA

RELANSARE
APEL DE SELECȚIE PROIECTE

În cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014 - 2020
LEADER / Sub-măsura 19.2
-Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală-

Data anunțului: 18.05.2020

Nr. de referință al sesiunii: 1 / 2020

Măsura lansată: M 2 / 3 A Înființarea sistemelor asociative pe teritoriul GAL Dobrogea Centrală

G.A.L. DOBROGEA CENTRALA în calitate de beneficiar al proiectului „Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare aferente Strategiei de Dezvoltare Locala GAL Dobrogea CENTRALA”, finanțat prin FEADR în cadrul PNDR 2014 – 2020, anunță lansarea apelului de selecție pentru Măsura M 2 / 3 A Înființarea sistemelor asociative pe teritoriul GAL Dobrogea Centrală..

Data relansării apelului de selecție : 18.05.2020

Data limită de depunere a proiectelor: 26.05.2020

Beneficiarii eligibili

Beneficiari direcți: Fermieri, microîntreprinderi și întreprinderi mici, sisteme asociative din teritoriul GAL Dobrogea Centrală.

Toți beneficiarii trebuie să fie constituiți juridic

Beneficiari indirecti (grup țintă): Persoane fizice și juridice din sectorul agricol, alimentar.

Reprezentanți sau angajați ai IMM care își desfășoară activitatea în zone rurale, persoane fizice.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele:

Biroul Grupului de Acțiune Locală Dobrogea Centrala, str: 1 Decembrie, nr: 32, Tortoman, în fiecare zi lucrătoare, în intervalul orar 09:00-16:00

Alocare totală pe sesiune: 132.686,37euro

Suma nerambursabilă : care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect: minim 5.000 euro maxim 100.000 euro

Intensitatea sprijinului public nerambursabil este de 40% - 100%.

Sume aplicabile și rata sprijinului

Ponderele sprijinului nerambursabil va fi de 100% din totalul cheltuielilor eligibile, cu excepția acțiunilor care sunt eligibile în cadrul altor măsuri ale SDL, iar în acest caz costurile sunt acoperite în conformitate cu rata maximă a ajutorului și sumele aplicabile în cadrul acestor

Str Decebal nr 35 Medgidia, 905600 jud Constanta

str. 1 Decembrie nr 32, com Tortoman, jud Constanta

e-mail: gamedg@yahoo.com; mobil: 0762286145, 0723185714

site: www.galdc.ro



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
DOBROGEA CENTRALĂ
Jud. CONSTANȚA

măsuri și afară de cazul în care se aplică regulile privind ajutorul de stat, și se impune o limită inferioară.

Valoarea unui proiect va fi între minim 5.000 și maxim 100.000 euro.

Valoarea alocată pentru această măsură este de 132686.37euro.

Intensitatea sprijinului este justificată prin respectarea Regulamentului 1305/2013, ghidul solicitantului măsura 19.2, necesitate atingerii obiectivelor SDL privind crearea sistemelor asociative în vederea creșterii randamentului în agricultură, adăugarea de plusvaloare produselor locale agricole și neagricole prin activități de prelucrare și comercializare.

Alocarea financiară totală pentru această măsură a fost stabilită de parteneriat având în vedere bugetul total al SDL, și crearea unui mediu investițional pe teritoriul GAL capabil să conducă la dezvoltare economică locală și modernizare.

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului, trebuie să fie în conformitate cu cerințele Fișei măsurii M2/3A din SDL și cu Ghidul solicitantului, în vigoare la data lansării, disponibile în format electronic pe site-ul GAL www.galdc.ro, la secțiunea „Sesiuni Proiecte” „Apeluri deschise”.

Precizăm că informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL www.galdc.ro pentru măsura respectivă, la „Sesiuni Proiecte” „Apeluri deschise”.

GAL Dobrogea Centrala asigură disponibilitatea la sediul GAL a unei versiuni pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurii lansate.

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate:

Sediul Administrativ: GAL DOBROGEA CENTRALA

Com Tortoman, str 1 Decembrie nr 23,

Sediul social: Medgidia str Podgoriilor, nr 1

Tel. 0762286145, 0726185714

e-mail: galmedg@yahoo.com

www.galdc.ro

GAL Dobrogea Centrala vă stă la dispoziție de luni până vineri între orele 09.00 și 16.00 pentru a vă acorda informații privind modalitățile de accesare a măsurilor de finanțare din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală, dar și pentru a primi propunerile sau sesizările dumneavoastră privind derularea proiectelor depuse prin intermediul SDL.

Experții GAL vă vor acorda, pe loc sau în termenul legal, orice informație necesară în demersul dumneavoastră pentru accesarea fondurilor europene.

Experții GAL DOBROGEA CENTRALA nu vor acorda consultanță privind realizarea proiectului.